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Proporcionalidad

2. Completar de acuerdo al grafico:

/&e cumple: ﬂi = E

1. Completar de acuerdo al grafico, sia//b//c.

S




Proporcionalidad

3. De acuerdo al grafico, indicar cual o cuales de
las relaciones son verdaderas (a // b // ¢)
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E B E_, 4. Completar de acuerdo al grafico:
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Proporcionalidad

5. Del gréfico, calcule "x", si: @/ b /T 6. Del grafico, calcule "x" si: a//b /T
a
ol
4/ b
-
28 63
14/
63
e
63 = 7x




Proporcionalidad

7. Del gréfico, calcule "x", si: a//b// T 8. Del grafico, calcule "x" si: AB // DE.
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y 3x-6
y  2X+5
2x+5 = 3x - 6




Proporcionalidad

9. Del gréfico, calcule "x", si BD es bisectriz. 10. Del grafico, calcule "x".
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Proporcionalidad

11. Del grafico, calcule "k". 12. Del grafico, calcule "x".

C—2k+1—iE

5k+1

24k+12 = 25k+5
L 7=k]




Proporcionalidad

14. Enuntriangulo PQR, se traza la bisectriz interior

RM. Si: % = % calcule: (Z_hh?t
Q 5Ky
oK z
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9 z
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Proporcionalidad

15. Del grafico, calcule "PR" si: a //b// c. Ademés:
PQ=4u; SU=20uy TU=4u




Proporcionalidad

16. En el grafico, calcule "PU", si: VT=12 u: VU=8 u
y TU=15 u.




Proporcionalidad

17. Del grafico, calcule "PS", si: SR=15 u.
2Q




Proporcionalidad

18. Si: a//b//c vy ademas: AB=12u y BC=5u,

calcule "x". f R ‘—2- —- %7( _|_|‘j
A D a
. J.QB 3Ex+5 hb = QXF'I"
5C/ \2Fx+l C J4R =lox 429

Ty — 12
X = 13/9



Proporcionalidad

19. Del grafico, calcule "x+1",si: PT=28 uy QT =9u.

2x+1 X
28-9 9

18x+9 = 19x
| 9=x

uﬁ?

"u" es igual a 1 ya que
es el unico numero que
sea lo suficientemente
pqueno para que 9u sea
menor a 238-9u.



Proporcionalidad

20. En el grafico: a//b// ¢, calcule "x"




Proporcionalidad

21. Del grafico, calcule "x", si: g—% - %
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Proporcionalidad

22. Del grafico, calcule "x", si: PQ // AC.
: 11 ~ 7 dvu
T1u 12x -4 =TT
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Proporcionalidad




Proporcionalidad

24. Se tiene un taburete de la siguiente forma.
Calcule "x" para que AB// CD// EF.

t F
3k 90
A g
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Proporcionalidad

25. En un triangulo ABC, AB = 12u, BC = 18uy AC = 20u. Por un punto "P" de AB se traza una paralela

PQ a BC ("Q" en AC). Calcule "AQ", para que el perimetro del triAngulo APQ sea igual al perimetro
del trapecio QPBC.

y/12 = x/20 = z/18

y=12k x=20k z=18k
X+y+7Z = 12-y +18+20-x-r{
2X+2y = 50

X+y =25

20k + 12k = 25

32k = 25

K =25/32

C x=20(25/32) = 125/8 15,625




Proporcionalidad

26. En un triangulo ABC, la ceviana AR corta a la bisectriz interior BD en el punto "M". Si: BR = 2u;
RC=12uy BM =MD, calcule "AB".
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